
En su opinión,¿qué tanto beneficia el Buen Fin a las familias 

mexicanas,beneficia mucho,algo,poco o nada? 
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 ¿A quién cree que beneficia más
El Buen Fin 2014 ...?
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¿Usted tiene pensado comprar 
durante el Buen Fin de este año? 
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¿Y qué es lo  planea comprar?* 
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MENOS DE $1,000 

DE $1,000-$2,900 

DE $3,000-$5,000 

MÁS DE $5,000 

NS/NC 

Aproximadamente, ¿cuánto planea gastar
en las compras de este Buen Fin?*

¿Qué forma de pago planea
utilizar para hacer sus compras
durante este Buen Fin?
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Universo
Ciudadanos mayores de 18 años que residen la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento
Encuesta telefónica realizada el 4 de noviembre de 2014.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística
Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 31 estados y un Distrito Federal del país para mantener tanto proporcionalidad como 
dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra
Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 5 de mayo de 2014.
Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.

"El uso de imágenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen exclusivamente fines ilustrativos e informativos y no pretende ser una 
transgresión a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"

¿Usted cree que las ofertas
del Buen Fin de este año
serán mejores, iguales 
o peores que las del año pasado? 
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MEJORES IGUALES PEORES NS/NC 

Ahora dígame, ¿usted cree que en el Buen Fin las ofertas de las tiendas son reales o le suben
los precios a los artículos para aplicar los descuentos? 

SUBEN LOS PRECIOS
PARA APLICAR LOS
DESCUENTOS
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NOTA METODOLÓGICA

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron 
que sí tienen pensado comprar en el Buen Fin 2014. 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes contestaron que sí tienen pensado 
comprar en el Buen Fin 2014 o aún no saben/todavía no deciden
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